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1 Bahan manakah yang merupakan suatu atom?

Which substance is an atom?
A Neon
Neon
B Hidrogen
Hydrogen
C Oksigen
Oxygen
D Nitrogen
Nitrogen

2 Antara yang berikut, yang manakah menunjukkan proses pengendapan?
Which of the following shows deposition process?

A Bebola naftalena dalam almari menjadi lebih kecil
Naphthalene ball in cupboard becomes smaller

B Wap bromin tersebar ke seluruh balang gas
Bromine vapour spreads throughout gas jar

C Larutan kuprum(ll) sulfat tepu bertukar menjadi kristal
Saturated copper(ll) sulfate solution turns into crystals

D Wap iodin berubah menjadi pepejal iodin apabila bersentuhan dengan kaca
lodine vapor turns into an iodine solid when it comes into contact with glass

3 Antara pernyataan berikut yang manakah benar berkaitan dengan Jadual Berkala Unsur

moden?
Which of the following statements is true regarding the modern Periodic Table of Elements?

A Terdapat 18 kala di dalam Jadual Berkala Unsur.
There are 18 periods in the Periodic Table of Elements.

B Unsur-unsur di susun mengikut tertib menaik jisim atom
The elements are arranged in ascending order of atomic mass

C Unsur yang mempunyai nombor proton 13 diletakkan dalam kumpulan 13
Elements with a proton number of 13 are placed in group 13

D Baris mengufuk dalam Jadual Berkala Unsur dinamakan kumpulan.
Horizontal rows in the Periodic Table of Elements are called groups.

[ Lihat Halaman Sebelah
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Ra@ah' Dagram 4

Siapakah ahk sains yang mengemukakan teon seperh dalam rajah 47
Who is the scientist who presented the Peory as in degram 47

A  Dmin Mendeleey

B Henry Moseley
C John Newlands
D Lothar Meyer

5 Apakah maksud ikatan kim@a?
What does chemical bond mean?

A lkatan yang terbentuk apabila berlakunya pembentukan sebatian baru.
Bonds formed when new compounds are formed.

B Ikatan yang terbentuk apabila elektron dalam suatu atom dipindahkan ke atom unsur lain.
A bond formed when an electron in an atom is transferred to an atom of another element.

C Ikatan yang terbentuk apabila atom unsur logam bergabung dengan atom unsur bukan

logam.
A bond formed when an atom of a metal element combines with an atom of a non-metal
element.

D Ikatan yang terbentuk antara atom yang memindah atau berkongsi elektron untuk
membentuk suatu sebatian.
Bonds formed between atoms that transfer or share electrons to form a compound.

6 Apakah sebatian ion yang digunakan dalam penghasilan baja?
What lonic compounds are used in the production of fertilizer?

A Ammonium nitrat dan kalium klorida
Ammonium nitrate and potassium chloride

B Magnesium karbonat dan kalsium klorida
Magnesium carbonate and calcium chloride

C Aluminium oksida dan kalsium fosfat
Aluminium oxide and calcium phosphate

D Ferum(ll) sulfat dan natrium oksida
Iron(ll) sulphate and sodium oxide

[ Lihat Halaman Sebelah
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7 Rapah 7 menunjukkan suaty ekspermen untuk menghasiian garam X
Diagram 7 shows an experiment 1o produce salt X

Larutan PH(NO, ),
PB(NO;): solution
Larutan ZnSO.
ZnS O, solution Garam X
Salt X

Rajah / Diagram 7

Apakah larutan garam yang boleh digunakan utuk menggantikan larutan Pb(NO2)z untuk
menghasilkan garam yang mempunyai keterlarutan yang sama seperti garam X7

What salt solution can be used to replace Pb(NOi): solution to produce salts that has the
same solubility as salt X?

A Mg(NO3)2
B Ca(NOs):

C  Fe(NO:):
D Cu(NOs):

[ Lihat Halaman Sebelah
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9 9 menunjuikkan keadaan belon dalam set A dan set B selepas beberapa minit tindak
beriaku
Disgram 9 shows the condibon of ballons in set A and set B a few mnutes afler a reaction

occurred

Bedon
Bafoon

2 g pepejal CaCO, +
25 cm® HCI1 0.5 mol dm*®
2 g sold CaCO, +
25 em® HCI1 0.5 mol dm*?

SetA Set B
Rajalv Diagram 9

Antara yang berikut, permyataan manakah yang menerangkan pemerhatian itu?
Which of the following statements explains the observation?

A Zarah bahan tindak balas dalam set A bergerak lebih cepat
Reacting particles in set A move faster

B Lebih banyak zarah kalsium karbonal hadir dalam set B
More particles of calcium carbonate are present in set B

C Jumlah luas permukaan kalsium karbonat dalam set B adalah lebih besar
Total surface area of calcium carbonate in set B Is larger.

D Lebih banyak zarah bahan tindak balas mencapai tenaga pengaktifan yang rendah
dalam set A
More reacting particles achieve low activation energy in set A

[ Lihat Halaman Sebelah
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Larutan natrium sulfat, Na;SO,
Sodium sulbhate sostion, Na;SOs

Larutan barium kKorda, BaCl

Rajalv Diagram 10
Apakah perubahan yang paling sesuai yang boleh diukur oleh Anas untuk menentukan kadar
tindak balas dalam eksperimen itu?

What is the most suitable change that can be measured by Anas fo defermine the rate of
reaction in the experiment?

A Penambahan isi padu larutan natrium sulfat
Increase of the volume of sodium sulphate solution

B Pembentukan barium sulfat
Formation of banium sulphate

C Perubahan wama pada campuran
Change in colour of the mixture

D Pengurangan kepekatan larutan natrium sulfat
Decrease of the concentration of sodium sulphate solution

[ Lihat Halaman Sebelah
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11 Aol X mempunyal komposisi sepert Deriat
Alloy X has the following composition:

e 73% Ferum
73% lron

e 18% Kromium
18% Chromium

o 8% Nikel
8% Nickel

e 1% Karbon
1% Carbon

Apakah alol X7
Whal is alloy X?

A Piuter
Pewter

B Loyang
Brass

C Duralumin
Duralumin

D Keluli nirkarat
Stainless steel

[ Lihat Halaman Sebelah
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Apakah bahan yang ditambah dan on baharu kaca tersebut?
What is the substance added and e new property of the glass?

Diagram 12 shows » cookmae mace fom glass Glass & made wp of sificon done
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Bahan tambah Cirl baharu
Lh Substance added New property
S

A
Boron oksida dan aluminium oksida Pekali pengembangan yang tinggi
Boron oxide and aluminium oxide MHigh expansion coefficient

2 | e —
Boron oksida dan aluminium oksida Pekali pengembangan yang rendah
ummmmm Low expansion coefficient

C | Natrium karbonat dan plumbum(ll) oksida | Pekali pengembangan yang tingg!
mmmmnm High expansion coefficient

0 mmmmmmnm Pekali pengembangan yang rendah
Sodium carbonate and lead(ll) oxide Ll.owmmnsloncool"clonl

13

X; + 2KBr — 2KX + Br;

Satu tindak balas redoks boleh diwakili oleh persamaan berikut
A redox reaction can be represented by the following equation.

Unsur X berada dalam Kumpulan 17 dalam Jadual Berkala Unsur. Apakah yang dapat
diperhatikan jika unsur X digantikan dengan iodin?

Element X is in Group 17 in the Penodic Table of Elements. What can be observed if element
X is replaced with iodine?

A Gas perang terhasil

Brown gas is produced

Tiada perubahan dapat diperhatikan
No change is observed

Larutan tidak berwama terhasil
Colourless solution is produced

Warna perang larutan iodin dinyahwarnakan
Brown colour of the iodine is decolounzed

[ Lihat Halaman Sebelah
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14 Larutan ion Fe™ boleh dilukarkan kepada on Fe™ dengan mencampurkan sebuk zink
Antara beriut. yang manakah dapat menggantian sebuk zink dalam tindak balas ini?
Fe™ jon in solution can be converted 1o Fe*" jons by adding zinc powder
Which of the following can replace zinc powder in s reacton?

A Al bromin
Bromine water

8 Larnustan kalum lodida
Polassium lodide solution

C Larutan kalium heksasianoferat(ll)
Potassium hexacyanoferrate(ll) solution

D Larutan kallum manganat(Vll) berasid
Acidified potassium manganate(V1l) solution

15 Rajah 15 menunjukkan formula struktur suatu sebatian karbon.
Diagram 15 shows the structural formula of a carbon compound.

H C") H H
H-C—C~0-C—C—H
H H H
Rajalv Diagram 15

Apakah formula am bagi sebatian karbon tersebut?
What is the general formula for the carbon compound?

A CyHax

B CiHz+OH

C CyH2COOH

D CiH2n1COOCmHzmes

[ Lihat Halaman Sebelah
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16 Rajah 18 menunjukkan persamaan kimia apabila sebatian karbon Q terbakar lengkap dalam

oksigen berlebihan.
Diagram 16 shows the chemical equation when the carbon compound Q bums completely in
excess oxygen. i e it
l 2C3H;0H + XO; 2YCO; + ZHO l
Rajatv Diagram 16
Apakah nilai bagi X, Y dan 27
What are the valves for X, Y and Z?
i . Y J
> - —
- or 6
B [ T
3
9 | |
c 012 6
1 —
D 9 -

17 Apakah jenis tindak balas yang berlaku pada tangan yang berasa sejuk apabila cecair
pembasmi kuman yang mengandungi alkohol meruap sewaktu mensanitasi tangan?
What type of reaction occurs at the hands feel cold when the disinfectant liquid containing

alcohol evaporates while sanitizing the hands?

A Endotermik
Endothermic

B Eksotermik
Exothermic

C Peneutralan
Neutralisation

D Penyesaran
Displacement

MPP 3 2024
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18 Rajah 18 menunjukkan gambar rajah aras tenaga bagi suatu tindak balas kimia
Diagram 18 shows an energy level diagram for a chemical action

Tenaga/ Energy
Mg (p) * H:SO« (ak)

AM = . 467 xJ mol!

MgSO« (ak) + M; (9)

Rajah /Diagram 18

Antara pemyataan berikul, yang manakah benar menerangkan gambar rajah aras tenaga

dalam rajah 187
Which of the following statements correctly describes the energy level diagram in diagram 187

A Semasa tindak balas, suhu campuran menurun.
During the reaction, the temperature of the mixture decreases.

B AH bertanda negatif untuk tindak balas kimia yang menyerap haba daripada persekitaran.
AH has a negative sign for chemical reactions that absorb heat from the environment.

C Apabila 1 mol Mg bertindak balas dengan 1 mol H:SO, untuk membentuk 1 mol MgSO,
dan 1 mol gas H;, sebanyak 467 kJ tenaga haba diserap dari persekitaran.
When 1 mole of Mg reacts with 1 mole of H;SO4 to form 1 mole of MgSO4 and 1 mole of
H: gas, 467 kJ of heat energy is absorbed from the environment.

D Tindak balas antara magnesium, Mg dan asid sulfurik, H;SOs membentuk magnesium
sulfat, MgSO. dan gas hidrogen, H; ialah tindak balas eksotermik.
The reaction between magnesium, Mg and sulphuric acid, H;SO« forms magnesium
sulphate, MgSO. and hydrogen gas, Hz is an exothermic reaction.

[ Lihat Halaman Sebelah
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Raaf' Dagram 19

Artara berft. yang marakah persaTaan antara monomer tersebut dengan polimemya?
Which of the following & the similerty between e monomer and #s polymer?

A Formula molel alah CoHe
Molecutar formuta s CoMHe

B Mempunya katan ganda dua antara atom-atom karbon
Have double bond between carbon afoms

C  Mempunyai atom karbon dan atom hidrogen
Contain carbon atom and hydrogen atom

D Bilangan atom karbon dalam molekul
Number of carbon atoms in the molecule

C Larutan ammonia
Ammonia solution

Ethanoic acid

[ Lihat Halaman Sebelah
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21 Antara yang berfud. marakah pesangan kaca dan kegunaanmya yang betul?
Which the following is the correct pair of glass and £ use?

([ S ———— e — .. g —

Kegunaan Jervs Kaca
Uses | Type of glass |
4

=

&
ge
HA

Kaca silika terlakur
Fused silica glass

22 Rajah 22 menunjukkan cakera brek yang diperbuat daripada seramik termaju.
Diagram 22 shows brake disc made from advanced ceramic.

Rajah/ Diagram 22

Manakah antara sifat berikut yang paling sesuai dengan kegunaannya?
Which of the following properties best suits its use?

A Mudah pecah
Easy to break

B Penebat elektrik
Electrical insulation

C Lengai secara kimia
Chemically inert

D Tahan kejutan terma
Resistant to thermal shock

[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 13 SULIT


https://v3.camscanner.com/user/download

SULST asany

2
B
c s
D
2
[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 14 SULIT


https://v3.camscanner.com/user/download

e L L e 4

suuT 45411

24 ro‘r?nmmwmmmum Apakah formuta molekud bagl hidrokarbon
ftu
The empinical formule of a hydrocarbon is CH;. What is the molecular formula of the
hydrocarbon?
[Jisim atom relatif: C = 12, H = 1, Jisim molar hidrokarbon = 56 g mol ')
[Relative atomic mass: C = 12, H = 1; Molar mass of hydrocarbon = 56 g mol ')

A C
CiHwo

B
C CH
D CiHe

25 Seorang ahli sains telah menjalankan satu kajian lapangan di atas sebuah gunung.
Semasa menjalankan kajian tersebut beliau telah menjumpai satu batuan yang berwama biru.
Selelah mengkaji jenis sebatian yang wujud di dalam batuan lersebut, beliau telah menjumpai
suatu unsur yang menyebabkan batuan tersebut berwama.
Sebagal seorang pelajar kimia, di manakah anda akan meletakkan unsur tersebut di dalam
Jadual Berkala Unsur?
A scientist has conducted a field study on a mountain.

While conducting the research he found a blue rock. After studying the types of compounds that
exist in the rocks, he has found an element that causes the rocks to be colored.
As a chemistry student, where would you place the element in the Periodic Table of Elements?

A c# e =
D
T I===1 #
[ Lihat Halaman Sebelah
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Artars sabatian bima berft maratah yang boleh membentuk ssbalian yang mempunyai
forrruds ki yang sama dengan atom Q dan atom R?

Which of the following chemical compourds can form a2 compound Bhat has e same chemical
formuls with O atom and R ator?

A Aluminium Worida
Aluminium chioride

B Magnesium oksida
Magnesium oxide

C Ferum(ll) bromida
fron{il) bromide

D Kalsium klorida
Calcium chionde

27 Antara berikut yang manakah mempunyal isi padu gas terbesar pada keadaan bilik?
Which of the following has the larpest volume of gas at room condition?
Jisim atom relatf. H=1, C=12, N=14, O=16; Isi padu molar. 24 dm’ mol' pada keadaan bilik]
Relative atomic mass: H=1, C=12, N=14, O=16. Molar volume: 24 dm’ mol ' at room
condition)

A 42 g karbon monoksida, CO
42 g of carbon monoxide, CO

B 23 g nitrogen dioksida, NO;
23 g of nitrogen dioxide, NO:

C 17 g ammonia, NH,
17 g of ammonia, NH,

D 129 wap air, H:O
12 g of steam, H:O

[ Lihat Halaman Sebelah
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28 Rajah 28 menunjukkan suatu graf bagi tindak balas antara logam zink dan asid nitrk.
Diagram 28 shows a graph for the reaction between zinc metal and nirc acd
Jisim zink, g
Mass of zinc, g
70
1.5
Masa, s
Time, s
40 60 80
Rajalv Diagram 28
Apakah kadar tindak balas purata bagi tindak balas di atas?
What is the average rate of reaction for the reaction above?
A 0.1375gs"
B 00688¢gs"
C 0.0375gs"
D 0.0188gs’
[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 17 SULIT
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29 At 29 merurpAYen susuten TRdEe DA SNk Datas Sty sebatan karbon dengan
susty agen pengoksdiasn O
Disgram 29 shows the s~angemart of Pe apperstus or Pe macton of 8 cardon compound
with an omdizing sgere Q.

Rajatv Diagram 29

Namakan sebatian yang terhasil dan agen pengoksidaan Q yang digunakan.
Name the resulting compound and the oxidizing agent Q used.

Hasil aQ
A 4+ —
Etena Kalum dikromat(V!) berasid
Ethene Acidified potassium dichromate(V1)
8 Etena Kalium heksasianoferat(l)
Ethene Potassium hexacyanoferrate(ll)
c Asid etanoik Kalium manganat(VIl) berasid
Ethanoic acid Acidified potassium manganate(V1)
D Asid etanoik Kalium tiosianat
Ethanoic acid Potassium thiocyanate
[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 18 SULIT
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30 Rajah 30 menunjuldan setitis air & atas sebatang besi
Diagram 30 shows a water droplet on an iron rod

Rajalv Diagram 30

Persamaan manakah yang berlaku pada anod?
Which equation occurs at the anode?

A Fo —Fe™ +2e

B O;+2H,0 +4e - 40H
C Fe® +20H - Fe(OH);
D

4Fe + 30; + 2xH;0 — 2Fe;0, xH;0

[ Lihat Halaman Sebelah
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Hitung nilai X dan Y.
Calculate the X and Y values.

o O o »

Jadual/ Table 31

[ Lihat Halaman Sebelah
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kepada 100 om’ larutan argentum nitrat. AgQNO,

0.5 mol dm” Haba penyesaran dalam eksperimen ity ialah - 105 kJ mot '

Hitungkan perubahan suhu bagl tindak balas tersebut

[Muatan haba tentu = 4.2 J g' °C )

A student has conducted an expenment to determine the heat of displacement for the reaction

| MW.Wmem.Whuomomw

| powder was added fo 100 cm” of argentum nitrate solution, AGQNO; 0.5 mol dm™. The heat of
displacement in the experiment Is - 105 kJ mol *

» Calculate the temperalure change for the reaction.

| [Specific heat capacity =42 J g" °C"|

A 125°

B 105°C
C 625°C
D 525°
43 Jadual 33 menunjukkan bilangan elektron dan bilangan neutron bagi lon W*, X", Y** dan 2%

Huruf-huruf ini bukanlah simbol sebenar bagi unsur itu.
Table 33 shows the number of electrons and neutrons for ions W*, X", Y** and Z** These

letters are not the actual symbols for the elements.

o Bilangan elektron Bilangan neutron
Number of electrons Number of neutrons
w* 10 gl 12
X3 10 10
Y 10 12
25 10 8
Jadual/ Table 33

Antara yang berikut, manakah menunjukkan nombor nukleon yang betul bagi ion?
Which of the following shows the correct nucleon number of the ion?

e Nombor nukleon
Nucleon numbers

A w* 21

B X 19

C Y2 18

D y b 20
[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 21 SULIT
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34 shows Pwe sfans Cmed Ouf 1 Pvestigate Be cherwoal propertes of Growp

Sudu balang gas Sucu balang gas
Ges jar spoon Gas jar spoon
Balang gas Oksigen, O,
Ges jor Onypen, O,
Ar
Water
S — e
X
0.2 mol hidroksida X
0.2 mol X hydroxxde
Rajalv Diagram 34
Apakah isi padu gas oksigen yang diperiukan untuk bertindak balas lengkap dalam tindak

(Isi padu molar gas pada keadaan billk = 24 dm’ mol'']
(Molar volume of gas at room conditions = 24 dm’® mol ')

A 12dm’
B 22dm’
C 24dm’
D 48dm’

[ Lihat Halaman Sebelah
MPP 3 2024 22 SuLIT
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36

Penguraian kallum korat(V). KCIO, cleh haba menghasihan kalium korida dan gas oksigen
Kaedah ini selalu digurakan untuk menghasikan gas oksigen @i dalam makmal Andakan
anda @lah seorang pembanty makmal Berapakah jsim kallum korat(V) KCIO, yang
diperiukan untuk menghasian 48000 cm’ gas oksigen pada keadaan bilik?

[Jisim atom relatf. O = 16, Cl = 355 K = 39, Isi padu molar = 24 dm’ mol ' pada keadaan
bilik]

Decomposition of potassium chiorate(V) KCIO_ by heat produce potassium chionde and
oxygen gas. This method is oflen used b produce oxygen gas in the laboratory. Assume you
are a laboratory assistant. Calculate the mass of potassium chiorate(V) KCIO, is needed fo
produce 48000 cm’ oxygen gas in room condition?

[Relative atomic mass. O = 16, Cl = 35 5, K = 39, Molar volume = 24 dm' mol ' at room
condition)

A 2000000¢g
B 666670¢g
C 2450009
D 162925¢

Tindak balas antara asid sulfurik dengan 90 g serbuk kuprum(ll) oksida menghasilkan

kuprum(ll) sulfat dan air. Berapakan jisim kuprum(il) oksida yang tidak bertindak balas jika 50
cm® 0.5 mol dm? asid sulfurik digunakan?

[Jisim atom relatif: O = 16, S = 32, Cu = 64]

Reaction between sulphuric acid with 9.0 g of copper(ll) oxide powder produce copper(|l)
sulphate and water. What is the mass of copper(ll) oxide that does not react if 50 cm® 0.5 mol
dm? sulphuric acid is used?

[Relative atomic mass: O = 16, S = 32, Cu = 64]

A 200g

B 700g

C 900g

D 11.00g

[ Lihat Halaman Sebelah
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37  Jecus 37 merurpAdan kepelatan dan i DH Dag! asid harokiork dan asid stanok
Yatie 37 shows the conoentration and pH value of Aycdochione acd and ethanox acd

—

Jorvs as Kepetatan | mol am naa pH
Type of scxd (k:mr“mlwnlau‘Jl pH vake
- n
* MM*:; 01 ’
P2 vt 4 |
E!u“uuu 01 4
——h
Jadual / Table 37

Antara pemyataan berikt yang manakah benar tentang kedua-dua asid?
Which of the following staterments are true about both acids?

MPP 3 2024

Asid hidroklorik adalah asid lemah manakala asid etanok adalah asid kuat.
Hydrochlonic acid is a weak acid while ethanoic acd is strong acxd

Kepekatan ion hidrogen dalam asid hidroklorik lebih tinggl berbanding dengan asid
etanoik.

Concentration of hydrogen jons is higher in hydrochloric ackd compared with
ethanoic acid.

Darjah penceraian asid hidroklorik dalam air lebih rendah berbanding asid etanoik.
The degree of dissociation of hydrochloric acid in water is lower than ethanoic acid.

Kedua-dua asid dapat meneutralkan alkali untuk menghasilkan garam dan air
Both acids can neutralized an alkali to produce salt and waler

| dan |l
| and |l

| dan Il
land Il

Il dan IV
Il and IV

Il dan IV
I and IV
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38 Rajah 38 menunjukkan susunan radas bagl gabungan dua sel.
Diagram 38 shows the apparatus set-up for a combination of two cells.
Elektrod Kuprum X i s Elektrod Kuprum Y
Larutan Kuprum(ll) sulfat
Coppertll) sulphate solution
Elektrod Magnesium s ] Elekirod Kuprum
Rajatv Diagram 38
Apakah tindak balas yang berlaku di elektrod kuprum X dan pemerhatian di elektrod kuprum Y
dalam eksperimen itu?
What is the reaction at copper electrod X and observation al copper electrode Y in the
expenment?
Tindak balas di elektrod kuprum X | Pemerhatian di elektrod kuprum Y
Reaction at copper electrode X Observation at copper electrode Y
A Pengoksidaan Menipis
Oxidation Thinner
B Pengoksidaan Menebal
Oxidation Ticker
C Penurunan Menipis
Reduction Thinner
Penurunan Menebal
v Reduction Thicker
[ Lihat Halaman Sebelah
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39 mammmwmmm.
man—-nmmunmmum

CMOH(ce) + 30;(g) ———e 200:(9) ¢+ IHO(ce) A&M=-1376k) mol’
CHOMA) * 30;(g) ———» 200:(9) * IHOM  AH=-1376 K mot’

Rajatv Dagram 39
Hitungkan jisim etanol C;H,OH yang diperiukan untuk membakar dengan lengkap dalam oksigen

berlebihan supaya dapat menaikkan subu 200 cm’ air sebanyak 50 0 °C. (Andaikan tiada haba

yang hilang ke persekitaran )

[Muatan haba tentu = 4.2 J g ' °C'; Ketumpatan air = 1 g cm”; Jisim molar etanol = 46 g mol')
Calculate the mass of ethanol, C;HsOH needed to bum completely in excess oxygen, O, in order
to raise the temperature of water by 50 0 °C. (Assume that no heat is lost to the surroundings)
[Specific heat capacity =42 J g' °C"; Density of water = 1 g cm™ | Molar mass of ethanol = 46 g
mol )

003g
1389

32769
46009

o O o »
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40 Gambar rajah 40 menunjukkan susunan radas bagi eksperimen untuk menentukan kadar tindak
balas antara natrium tiosulfat dengan asid sulfurik yang dijalankan oleh Nash.
Diagram 40 shows the setup of the apparatus for an experiment to determine the rate of reaction
between sodium thiosulphate and sulphuric acd camed out by Nash.

Larutan natrium tosulfat
dan larutan asid sulfurk
Sodium thiosulphate and

Sulphuric acid solution

Lihat tegak ke bawah

Rajah/ Diagram 40

Antara kombinasi keadaan berikut yang manakah mengambil masa paling singkat untuk tanda X
hilang daripada penglihatan?

Which of the following combination of conditions take the shortest time for the mark X to disappear

from sight?
Asid sulfurilf Larutan natrium tiosulfat
Sulphuric acid Sodium thiosulphate solution Suhu
Isipadu Kepekatan Isipadu Kepekatan | 'emperature
Volume Concentration Volume Concentration (°C)
(cm?) (mol dm™) (cm’) (mol dm?)
A 20 05 40 05 40
B 10 0.5 50 05 30
C 10 1.0 50 05 30
D 10 1.0 50 0.5 40
MPP 3 2024 27 sSULIT
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